



Hodnocení vzdělávací aktivity účastníky

Kurz „Pracovně-profesní poradenství“

realizovaný pro pracovníky společnosti MARLIN B & V

Uherské Hradiště

Místo realizace: Uherské Hradiště

Lektor: Mgr. Pavel Veselý

Termín: 11. 3. – 13. 3. 2008

Účastník 1

Po předchozích školeních jste mne příjemně překvapil zaměřením na poradenství (opravdu na lidi). Vzhledem k tomu, že jsem tento obor nestudovala a spíše jsem se dosud orientovala na organizaci, nasměroval jste mne, jak lépe s lidmi pracovat. Děkuji.

Účastník 2

Pro mě byly celé 3 dny velikým přínosem v této oblasti. Dozvěděla jsem se i základní věci i specifické, které mi otevřely hranice mého posuzování a vnímání problematiky poradenství. Testy a týmové „hry“ mi pomohly v odhalení posuzování sebe sama a tím zároveň poodhalily způsob jak posuzovat a radit druhým lidem, klientům. Děkuji za příjemně strávené 3 dny. Forma a způsob přednášek se mi velmi líbila. Přeji hodně pracovních úspěchů.

Účastník 3

Určitě musím velmi kladně hodnotit Váš přístup. Byl velmi profesionální, lidský a příjemný. Školení, reps. témata byla vzhledem k mé práci zvolena vhodně a určitě mi v mé pracovní činnosti pomohou.

Účastník 4

Náplň i organizace všech 3 dnů se mi líbila. Současně se mi líbila i možnost a vyváženost „teorie“ ve spojení s „praxí“ = s dostatkem prostoru nás i lektora mluvit, komentovat a vyjadřovat se ke zmiňovaným tématům. Pro mě to byly smysluplně, pohodově a zajímavě strávené dny, kdy jsem strávila čas získáváním nových informací pod vedením kvalitního lektora, který fundovaně a zábavně mluvil i z pohledu praxe. Děkuji, přeji příjemný den a třeba na dalším školení nashledanou.



Účastník 5

Školení se mi moc líbilo. Zopakovala jsem si věci, které znám ze školy a dozvěděla se spoustu nových informací. Možná ani ne tak spoustu informací, ale spoustu nových „úhlů pohledu na věc“ od Vás i od kolegů. Byly to skvěle strávené 3 dny a moc mě to bavilo. Díky

Účastník 6

Bylo to fajn. Spoustu věcí a poznatků jsem si zopakovala, mnohé pro mě bylo nové. Lektor se maximálně snažil. Určitě informace ze školení využiji v praxi. Jen u aktivit a technik z 1. dne kurzu bych uvítala následný komentář – jak je využít v praxi, k čemu přesně sloužily. Přesto jsem velmi spokojena.

Účastník 7

Kurz splnil mé očekávání, dal mi hodně nových podnětů pro práci, nabídl mi možné způsoby řešení problematických míst v mé práci i v soukromém životě. Nebylo by na škodu věci zrychlit začátek, celý kurz by získal větší spád. Kdybych měla hodnocení vyjádřit číslem mohu se podepsat pod hodnocení 1.

Účastník 8

Oceňuji zejména 2. a 3. den vzdělávání – témata vhodně zvolena – využitelnost v praxi. Lektor příjemný, pohodový, vstřícný. Studijní materiál na dobré úrovni. Celkový dojem z kurzu – pozitivní.

Účastník 9

Školení celkově jsem vnímala velmi pozitivně, přišla mi velmi vhodně zvolena skladba témat, nebylo nic, co by mi vadilo, nelíbilo se mi nebo mi přišlo zbytečné. Velmi se mi líbil Váš přístup, Vaše názory. Celou dobu jsem se cítila velmi dobře a přijde mi, že mě hodně věcí ze školení příjemně ovlivnilo. Nevím, jestli je využiji i v budoucnu anebo zůstane vše „při starém“, ale to, že jsem nad vším přemýšlela a uvědomila si, kde dělám chyby, mě určitě posunulo. Moc díky, někdy možná nashle.